
 
OSNOVNI PODATKI O TRAJNOSTI 

 
Recikliranje potrošnega materiala 

Kartuše s tonerjem 

Leta 1990 je Canon uvedel prvi globalni program za recikliranje kartuš s tonerjem. Naš 
priznani in nagrajeni program za recikliranje kartuš s tonerjem še vedno raste in je 
trenutno na voljo v 18 državah po vsej Evropi.  

Med letoma 1990 in 2017 je Canon globalno zbral in recikliral več kot 394,000 ton kartuš. 
S tem je prispeval k zmanjšanju več kot 576.000 ton emisij CO2. Z obnovitvijo, ponovno 
uporabo in recikliranjem delov iz rabljenih kartuš s tonerjem smo zmanjšali svojo 
odvisnost od novih surovih materialov za več kot 273.000 ton. 

V okviru naše sheme zbiranja lahko stranke brezplačno vrnejo rabljene kartuše s 
tonerjem.  Te so poslane v Canonov obrat za recikliranje kartuš s tonerjem, ki je v 
Bretanji, Francija. Potem ko so razstavljene, se nekateri njihovi deli ponovno uporabijo 
za izdelavo novih kartuš (npr. valj za prenos naboja, ovoj volja in magnetni valj). 
Plastični materiali (HIPS), večinoma iz glavne enote kartuš s tonerjem, so v zaprti zanki 
reciklirani v nove kartuše. Nekateri so reciklirani kot material (npr. kovina), vsi ostali deli 
pa so predelani kot energija.  

 

Črnilne kartuše 

Imamo vseevropski program za vračanje črnilnih kartuš, ki deluje v 15 državah. 
Odobreno partnersko podjetje za reciklažo več kot 97 % vsake kartuše z recikliranjem 
predela v druge proizvode.  

 

Stekleničke s tonerjem 

Stranki priporočamo, da stekleničke s tonerjem, ki ne vsebujejo elektronskih 
komponent, lokalno zavrže ali reciklira kot običajne pisarniške odpadke. V večini 
primerov je mogoče stekleničke s tonerjem reciklirati skupaj z drugo plastiko, saj ne 
vsebujejo nevarnih snovi, vpliv na okolje pa je pri lokalnem recikliranju manjši. 

Stekleničke s tonerjem, ki vsebujejo elektronske komponente, morajo biti predelane 
kot OEEO. OEEO zlahka prepoznate po simbolu za OEEO: 
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Nekatere naše lokalne prodajne organizacije strankam nudijo možnost lokalnega 
zbiranja in recikliranja stekleničk s tonerjem/kartuš s tonerjem in črnilnih vložkov, ki 
sodijo v okvir direktive OEEO prek tretjih oseb. Za več informacij se pogovorite z 
lokalnim predstavnikom družbe Canon. 

 


